



ANUNȚ
cu rezultatele selecției dosarelor de concurs

Posturile vacante: *Muncitor calificat IV (fochist) la formația întreținere, reparații și exploatare centrală termică, instalații sanitare, de încălzire, ventilare și climatizare în secția întreținere, reparații și exploatare construcții, instalații și terenuri din Centrul de administrare stadion „Steaua” al Clubului Sportiv al Armatei „Steaua” – 2 posturi:*

Nr. crt.	Numele și prenumele	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului
1.	Crețu Cristian	Admis	--
2.	Cristian Florin	Respins	Din documentele depuse la dosarul de concurs, nu reiese valabilitatea autorizației pentru exercitarea profesiei, conform prevederilor legale
3.	Scumpu Petru-Marius	Respins	Candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia autorizației pentru exercitarea profesiei, valabilă, conform prevederilor legale
4.	Tătaru Costel	Respins	Candidatul nu a depus la dosarul de concurs documente din care să reiasă îndeplinirea condițiilor de vechime în muncă și în specialitate, starea de sănătate și nici copia autorizației pentru exercitarea profesiei, valabilă, conform prevederilor legale

Candidatul al cărui dosar a fost „admis” va susține proba practică în data de 18.10.2021, începând cu ora 11.00, la stadionul „Steaua”, situat în Bulevardul Ghencea nr. 45C, sector 6, București.

Pentru susținerea probei practice, candidatul al cărui dosar a fost „admis” se va prezenta la stadionul „Steaua”, situat în Bulevardul Ghencea nr. 45C, sector 6, București în data de 18.10.2021, până la ora 10.45.

În situația în care un candidat este nemulțumit de rezultatul selecției dosarelor poate formula contestație până la data de 12.10.2021, ora 16.00, conform art. 31 din *Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Eventualele contestații se depun la sediul Clubului Sportiv al Armatei „Steaua”, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, tel. 021.413.60.07, int. 143 sau 125.